

# Куклы путешествуют

Нет, пожалуй, сейчас такого уголка в нашем городе, где бы не побывали со своими представлениями артисты Горьковского театра кукол. В дни зимних каникул школьники Гнилиц, Комсомольского поселка посмотрели спектакли «Честное слово», «Степка-растрепка», «Буратино летит на Луну», «Волшебная калоша» и другие.

Детвора встречается с героями любимых сказок на новогодних елках.

Не забыты и сельские школьники. Более трех тысяч ребят приехали в наш город 3 января. Театр кукол показал им шефский спектакль «Чудо-машина».

Вчера маленькие горьковчане увидели новую работу театра. Здесь состоялась премьера спектакля «Неразменный рубль», поставленного по сценарию главного режиссера театра Ю. Елисеева. Новая пьеса горьковского драматурга посвящена 50-летию Советской власти.

Л. АЛЛОВА.

ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧИЙ  
5 ЯНВ 1956 Г. Горький